



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## **В день правовой помощи детям сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю встретились со школьниками**



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-лейтенанта юстиции Сергея Дубровина сотрудники следственного управления провели урок правовой грамотности для старшеклассников муниципального бюджетного образовательного учреждения «Лицей № 10» города Ставрополя.

Правовую помощь детям оказывали руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Наталия Некрасова, старший инспектор этого же отдела Снежанна Егурнева, старший помощник руководителя следственного управления Екатерина Данилова и руководитель Ставропольского межрайонного следственного отдела Артем Телятников.

Следственные работники рассказали школьникам об основах Конституции Российской Федерации, Конвенции ООН "О правах ребенка", о способах реализации прав несовершеннолетних и механизмах их защиты. Подростки узнали о своем главном защитнике в России – Уполномоченном при Президенте РФ по правам ребенка Павле Астахове, о правах: на жизнь, образование, отдых, свободное выражение мнения и другие.

Следователи напомнили детям, что современная жизнь полна неожиданностей, порой неприятных и зачастую опасных. Нередки случаи, когда в темном подъезде, на дальней остановке транспорта или в тихом сквере совершаются разного рода преступления: убийства,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

изнасилования, нанесение телесных повреждений, грабежи, разбои, и т.п. Если вести себя более осторожно, то вероятность уберечь свою жизнь, здоровье от преступного посягательства значительно возрастет. Ребята получили конкретные рекомендации, как не стать жертвой преступления.

Организаторы встречи серьезно поговорили с учащимися о недопустимости нарушения законов и неотвратимых последствиях, которые ждут несовершеннолетних в случае совершения преступления. Ребята узнали, что уголовная ответственность в нашей стране наступает с 16 лет, но есть ряд статей, по которым уголовная ответственность может наступить и с 14 лет. Это убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, похищение человека и другие, особо тяжкие преступления. К лицу, совершившему преступление до достижения возраста уголовной ответственности, применяются меры воспитательного характера. Существуют специальные учреждения закрытого либо открытого типа, куда несовершеннолетние помещаются при совершении преступления. При этом, следователи акцентировали внимание, что учиться в обычной школе намного приятнее.

Необходимо отметить, что старшеклассники приняли активное участие в дискуссии, задавали много вопросов, в том числе о порядке трудоустройства в органы Следственного комитета. Выяснилось, что многие уже выбрали для себя профессию юриста и хотели бы больше узнать о работе следователя.

Следственные работники пообещали ребятам, что подобные встречи станут регулярными, а всех желающих пригласили на ознакомительную экскурсию в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/990858](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/990858)